

Протокол

№

гр. София, 20.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, I КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в
публично заседание на 20.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев

**ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова
Теодора Милева**

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора
Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **7874** по описа за **2023** година
докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.55 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ А. А. В. – редовно призован, не се явява, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ– редовно призован, не
изпраща представител.

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор В..

ПРОКУРОР В.– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в
днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение № 2720 от 09.06.2023 г. по
НАХД № 12430/22 г. по описа на СРС, 14 състав.

ДОКЛАДВА че с касационната жалба се правят доказателствени искания, а именно:
да бъдат изискани от ОПП СДВР видеозаписите от полицейския автомобил, с който
свидетелите Х. и Т. са контролирали движението по пътищата на 16.08.2022 г. за
времето от 20:00 ч. до 22:00 ч., както и да бъде изискана от СО
транспортно-техническата част към схемата за организация на движението на
процесното кръстовище, която да включва и циклограма за продължителността на
светлинните сигнали на светофара към дата 16.08.2022 г.

ПРОКУРОРЪТ- Няма да соча нови доказателства. Да се оставят без уважение
направените в жалбата доказателствени искания. Нямам доказателствени искания.

Съдът намира, че направените доказателствени искания излизат извън предмета на спора и следва да бъдат оставени без уважение, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ без уважение двете доказателствени искания в жалбата.

Предвид липсата на искания съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се остави в сила решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: